
Obec Janův Důl
Janův Důl Čp.75, 463 52 Osečná

Paní

Naše č.j.: DS/5146/2024 Janově Dole dne 6.6.2024

Věc: sdělení k žádosti o informace dle zákona o svobodném přístupu k informacím

Vážená paní ,

ve Vaší žádosti ze dne 20.5.2024, doručené datovou schránkou dne 22.5.2024, jste
požadovala doplnění následujících informací:

l. ,, Usnesení č. /36 ze zasedání zastupitelstva ze dne 13.2.201 7"
Usnesení předkládáme v příloze.

2. ,, Projektovou dokumentaci na vybudování místních komunikací"
Z žádosti není zřejmé, ke kterým místním komunikacím požadujete předložení projektové
dokumentace. Požadavek je neurčitý. Aby bylo možné dokumentaci předložit, je nutné
specifikovat, o které místní komunikace se jedná.

3. ,, Smlouvu o dílo na původní vybudování místních komunikací", byla zaslána SOD pouze
na opravy a to jiných, než předmětných komunikací"
Z požadavku nám není zřejmé, jakou smlouvu na vybudování kterých komunikací máme
předložit. Žádáme o jednoznačnou identifikaci. Nad rámec Vašeho dotazu uvádíme,
že položení finálni obrusné vrstvy asfaltového betonu na komunikaci, které obvykle
realizujeme, může být v projektech a v návaznosti na to ve smlouvách o dílo nazváno opravou
komunikace, vždy je tedy potřeba číst detail příslušné dokumentace.

4. ,, Veškerou dokumentaci kžádosti na čerpání dotací na vybudování výše uvedených
komunikací ajejich opravy"
Z žádosti není zřejmé, ke kterému konkrétnímu čerpání dotací a ke kterým komunikacím mají
být dokumenty předloženy. Požadavek se navíc odvolává na ,,výše uvedené komunikace",
nicméně v předchozích bodech se hovoří pouze obecně o ,,místních komunikacích"
bez bližšího určení. Požadavek je tedy neurčitý, je nutné jej konkretizovat.

S. ,, Vyčísleni',finanční spoluúčasti obce na vybudovánl: opravách a údržbě komunikací"
Z požadavku není zřejmé, o jaké komunikace a např. za jaké období se má jednat. Požadavek
je nutné blížeji specifikovat.
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6. ,, UpřesněnĹ pro které konkrétní domy, neobsloužené místní komunikací přilehlé k mému
objektu č.p. byla obslužná komunikace přilehlá k rodinnému domu č.p. vybudována,
je rekonstruována udržována "
Nejsme si jisti, zda dobře rozumíme obsahu požadavku, jedná se o zmatečnou formulaci.
Pokud ale žádáte o sdělení čísel popisných, pro něž slouží komunikace umístěná zejména na
p.p.č. 24/2 a 1041/1 v k.ú. Janův Důl, pak se jedná o č.p. 1, 99, 7 a 71. Komunikaci ovšem
využívají jako přístupovou komunikaci také vlastníci č.p. 3, 88, 5, 78 a 13.

7. ,,Informaci o povoleni7kontrole zřízeni' oplocení (živého), přilehlého k místní komunikaci,
a to domů č.p. a č.p. "
Obecní úřad ani obec Janův Důl nepovolovaly zřízení oplocení podél obecních komunikaci,
jde o oplocení, které není umístěno na obecních pozemcích. Obec komunikuje s vlastníky
ve věci redukce živého oplocení tak, aby nezasahovalo do místních komunikací. Údržba této
zeleně pak probíhá průběžně.

S pozdravem

,S" ';;j

"?:o Š' Mašek Jan, starosta
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